
Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Kolo 569
11. 3. až 17. 3. 2024

Do každého řádku a sloupce tabulky 5×5 vložte tři čísla 1 – 3 a také dvě diagonální zrcadla 
tak, aby se čísla ani zrcadla nikde neopakovala (u zrcadel to znamená, že musí mít různou 
orientaci). Čísla představují mrakodrapy různých výšek. Čísla okolo tabulky udávají, kolik 
mrakodrapů je viditelných z daného směru. Mrakodrap je viditelný jen tehdy, pokud jsou 
všechny mrakodrapy před ním nižší. Zrcadla mění směr pohledu, nevidíte tedy mrakodrapy 
v polích za zrcadlem ale ty, které se odrážejí v zrcadle pod úhlem 90 stupňů.

Autor:  Jakub Hrazdira

Zrcadla mezi mrakodrápky1.

Příklad pro čísla 1-2 v tabulce 4×4
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Do každého řádku a sloupce tabulky 8×8 vložte šest čísel 1 – 6 a také dvě diagonální zrcadla tak, 
aby se čísla ani zrcadla nikde neopakovala (u zrcadel to znamená, že musí mít různou orientaci). 
Čísla představují mrakodrapy různých výšek. Čísla okolo tabulky udávají, kolik mrakodrapů je 
viditelných z daného směru. Mrakodrap je viditelný jen tehdy, pokud jsou všechny mrakodrapy 
před ním nižší. Zrcadla mění směr pohledu, nevidíte tedy mrakodrapy v polích za zrcadlem ale ty, 
které se odrážejí v zrcadle pod úhlem 90 stupňů.

Zrcadla mezi mrakodrapy2.
Autor: Jakub Hrazdira

Úloha získala 1. místo ve 2. kole autorské soutěže DS kategorie PROFI - logika
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